
 

 

A continuación infórmase dos acordos da sesión extraordinaria do Consello de Goberno, que tivo lugar o día 14 

de xullo de 2022 na sala 18 do Campus Remoto e no Paraninfo da Universidade, e que poden ser do seu interese: 

∗ Foron elixidos os seguintes membros das comisións delegadas do Consello de Goberno: 

♦ Comisión de Organización Académica e Profesorado 
- Sector PDI 
 Cid Fernández, Xosé Manuel (Campus Ourense, ámbito xurídico-social) 
 Currás Valle, María Consuelo (Campus Vigo, ámbito xurídico-social) 
 Montero Reguera, José Francisco Asís (Campus Vigo, ámbito humanístico) 
 Peña Gallego, María de los Ángeles (Campus Vigo, ámbito científico) 
 Picos Martín, Juan (Campus Pontevedra, ámbito tecnolóxico) 

- Sector estudantes 
 Davila Segade, Ruth (Campus Vigo, ámbito xurídico-social) 
 Perez García, Uxía (Campus Vigo, ámbito tecnolóxico) 

- Sector PAS: 
 Mollinedo Lois, Carlos (Campus Pontevedra) 

♦ Comisión de Planificación e Asuntos Económicos 
- Sector PDI 
 Anaya Revuelta, Inmaculada Concepción Juana (Campus Vigo, ámbito humanístico) 
 Durán Barbosa, Rafael (Campus Pontevedra, ámbito científico) 
 Pardo Froján, Juan Enrique (Campus Vigo, ámbito tecnolóxico) 
 Rodríguez Martínez, Francisco Javier (Campus Ourense, ámbito tecnolóxico) 
 Siota Álvarez, Mónica (Campus Ourense, ámbito xurídico-social) 

- Sector estudantes 
 Abelleira Acebedo, Pablo (Campus Pontevedra, ámbito xurídico-social) 

- Sector PAS 
 González Penín, Ana Isabel (Campus Vigo) 

♦ Comisión de Investigación 
- Sector PDI 
 Arévalo Tomé, Raquel (Campus Vigo, ámbito xurídico-social) 
 Barreiro Rodríguez-Moldes, María Covadonga (Campus Pontevedra, ámbito humanístico) 
 Michinel Álvarez, Humberto Javier (Campus Ourense, ámbito tecnolóxico) 
 Porteiro Fresco, Jacobo (Campus Vigo, ámbito tecnolóxico) 
 Rodríguez Rajo, Francisco Javier (Campus Ourense, ámbito científico) 

- Sector estudantes 
 González Seoane, Noa (Campus Vigo, ámbito científico) 

♦ Comisión de Extensión Universitaria e Estudantes 
- Sector PDI 
 Álvarez Álvarez, María Salomé (Campus Vigo, ámbito tecnolóxico) 
 Araújo Nespereira, Pedro Antonio (Campus Ourense, ámbito científico) 
 Cruz González, María Montserrat (Campus Ourense, ámbito xurídico-social) 
 López Ardao, José Carlos (Campus Vigo, ámbito tecnolóxico) 
 Rúas Araújo, José (Campus Pontevedra, ámbito tecnolóxico) 

- Sector estudantes 
 Alonso Álvarez, Adrián (Campus Ourense, ámbito humanístico) 

 
 
 



 

 
∗ Foron elixidos os seguintes membros da Comisión de Reclamacións a Prazas de Profesorado Contratado: 

- Sector PDI 
 Fernández Villarino, María de los Ángeles (ámbito xurídico-social) 
 García Cutrín, Francisco Javier (ámbito cientifico) 
 Martínez Hens, Elena (ámbito xurídico-social) 
 Rodríguez Barcia, Susana (ámbito humanístico) 
 Rodríguez Domínguez, María del Mar (ámbito xurídico-social) 
 Rodríguez Martínez, Francisco Javier (ámbito tecnolóxico) 

- Sector estudantes 
 Davila Rubio, Andrea (ámbito humanístico) 
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Contra a presente resolución, que esgota a vía administrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-administrativa, 
no prazo de dous meses a contar dende o día seguinte á publicación da presente resolución, de conformidade co disposto na Lei 29/1998, do 
13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso-administrativa. 

As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra esta resolución un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir do día 
seguinte á publicación da presente resolución, perante o mesmo órgano que a ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un recurso contencioso-
administrativo ata que sexa resolto expresamente ou se producise a desestimación presunta do recurso de reposición interposto, segundo o 
previsto no artigo 123.2 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento administrativo común das administracións públicas. 
 


